
 

KOVI OVI-SULI A BETHESDA GYERMEKKÓRHÁZBAN: 

Összefogás a kórházban dolgozók családjaiért 
2020.03.13. Igazgató Úr behívatott az irodájába. Azt kérte, hogy gyorsan gondoljam át, milyen 
segítséget tudunk nyújtani munkatársainknak, ha bezárnak az iskolák, óvodák. Rengeteg a családos 
orvos, ápoló, de a kórháznak működnie kell. Sokéves tapasztalatunk volt táborok szervezésében, de 
iskolát, óvodát még nem működtettünk soha.  

Mivel nagyon rövid idő állt rendelkezésünkre, még aznap  nekiálltunk helyet keresni, ahol a gyerekekkel 
meghúzhatjuk magunkat a ránk váró bizonytalan ideig tartó kritikus időszak alatt.  A kórház közös 
ügyévé vált a probléma, és 24 óra alatt felállt egy team, akik berendezték  azt az életteret, amit utána 
hat hónapon át gyermekeink otthonuknak érezhettek.  Mindenki megmozdult az ügy érdekében, 
titulustól függetlenül, takarítottunk, bútorokat cipeltünk és vártuk a hétfő reggelt. Pillanatok alatt 
intézménnyé váltunk, volt tantervünk, fejlesztési tervünk, napirendünk, hat csodálatos hónapot 
élhettünk meg együtt. Három és fél hónap alatt összesen 56 gyermek fordult meg nálunk napi szinten.  

A nyári szünetben kezdődött el csak az igazi móka, ahogy a gyerekek mondták: libimoka, és a trambuli. 
Volt minden, ami szem-szájnak és a fejlődő csillogó lelkeknek kívánatos. Csapatunk minden héten 
varázslatos gyermekparadicsomot teremtett a Bethesda égisze alatt. Volt zenehét, ahol hangszereket 
készítettünk, szakmák hete, ahol orvossá, filmessé, szakáccsá válhattunk. Sporthéten mindenféle 
izgalmas sportot kipróbálhattunk, korok hetén lehettünk ősemberek, indiánok, lovagok. Úgy éreztük, 
hogy a világon ez most a legcsodálatosabb hely. 

Sokan kérdezték, hogy nem sajnálom-e, hogy ez idő alatt nincs lehetőségem szakmailag fejlődni. És itt 
van a csoda, oktatási rehabilitátorként soha másképpen nem megszerezhető tudás birtokosává váltam, 
megtanultuk mit is jelent, ha egy gyermek nem tud bármilyen okból iskolába járni, és láthattuk, hogy 
hogyan működnek az egészséges gyermekek közösségben, ha egy társuk más, mint ők… 

 
 


